



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Bunitis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

RETIFICAÇÃO Nº 3

EDITAL Nº 092/2015 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

CONVOCAÇÃO PARA PROVA DIDÁTICA E TÍTULOS

A Convocação para a prova didática objeto do edital 092/2015 de 15 de maio de 2015, Processo Seletivo Simplificado – Câmpus Governador Valadares, publicado no DOU nº 92 de 18 de maio de 2015, seção 3, paginas 42 a 44, fica retificado conforme segue:

CARGO/ÁREA: Professor Substituto/Psicologia

LOCAL DA PROVA: Laboratório de Cartografia/ Sala de Desenho Técnico – Prédio de Ensino do Campus Governador Valadares.

ENDEREÇO: Avenida Minas Gerais, nº 5.189 – Bairro Ouro Verde – Governador Valadares – Minas Gerais.

DATA DA PROVA: 09/06/2015

TEMA SORTEADO: MOTIVAÇÃO

ONDE SE LÊ:

Observação: os candidatos com inscrições entre 51824 e 51899 farão a prova didática no dia 10/06/2015. O tema será divulgado no sitio do IFMG (www.ifmg.edu.br) no dia 09/06/2015.

LEIA-SE:

Observação: os demais candidatos com inscrições deferidas farão a prova didática no dia 10/06/2015. O tema será divulgado no sitio do IFMG (www.ifmg.edu.br) no dia 09/06/2015.

Governador Valadares, 08 de junho de 2015.
Comissão Organizadora